

PORTARIA nº 078/11

O DIRETOR GERAL DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA ADMINISTRAÇÃO E SOCIOECONÔMICAS – ESAG, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Art. 1º. - RETIFICAR o nome do candidato inscrito no Edital de Concurso Público nº 02/2011, onde se lê Fernando Luiz Kock, leia-se Fernando Luiz Koch.

Art. 2º. - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

Florianópolis, 08 de novembro de 2011.


Prof. Dr. **MÁRIO CÉSAR BARRETO MORAES**
Diretor Geral da ESAG